【第64回弱視教育研究全国大会（広島大会）参加の皆様へ】 
 
いよいよ全国大会が近づいてまいりました。
下記，大会に関する留意事項になりますので，ご確認の上ご参加ください。
 
1.大会二日目の会場について
・大会二日目の会場は広島国際会議場地下２階ヒマワリです。受付は８時50分からとなります。
・大会としての荷物預かりはありません。会場のコインロッカーなどをご利用ください。
・ごみは各自でお持ち帰りください。
 
2. 大会資料について
１月11日（木）付参加者宛メールに大会資料のデータを添付しております。当日，紙媒体での大会資料の配布はありませんので，印刷が必要な方におかれましては事前にご準備ください。なお，添付のデータは主に二日目の大会資料になります。
一日目（広島県立広島中央特別支援学校公開研究会）にも参加される方については，一日目配布資料について，１月15日（月）頃に主管校の広島県立広島中央特別支援学校より別途案内がある予定ですので，そちらをご確認ください。
 
3. 昼食について
・昼食は各自でご準備ください。
会場１階にカフェがあります。営業日，営業時間については国際会議場にご確認ください。
近隣の飲食店やコンビニは限られています。
・大会会場（ヒマワリ）での飲食は可能ですが会議場ロビーでの飲食は禁止となっています。
 
4.その他
・一日目（広島県立広島中央特別支援学校公開研究会）に参加される方は，終了後アンケートの回答にご協力をお願いたします。
・ご不明な点があれば大会事務局（青色の名札を提げています）までお問い合わせください。
 
当日，皆様にお会いできますことを大会事務局一同楽しみにしております。
何卒よろしくお願い申し上げます。


