第65回弱視教育研究全国大会（名古屋大会）参加者の皆様

平素よりお世話になっております。
この度は第65回弱視教育研究全国大会（名古屋大会）に参加申し込みいただき，誠にありがとうございます。

いよいよ全国大会が近づいてまいりました。
下記，大会に関する留意事項になりますので，ご確認の上ご参加ください。
 
1.会場について
・大会一日目の会場は愛知県立名古屋盲学校 です。受付は9時からとなります。
・大会二日目の会場は愛知県産業労働センター（ウインクあいち）10階1002会議室 です。受付は9時30分からとなります。
・大会としての荷物預かりはありません。また，大会二日目は会場のスペースは限りがありますので大きなお荷物は地下１階コインロッカーなどに入れていただくようお願いいたします。
・ごみは各自でお持ち帰りください。
 
2. 大会資料について
・１月15日（水）付参加者宛メールに大会資料のデータを添付しております。当日，紙媒体での大会資料の配布はありませんので，印刷が必要な方におかれましては事前にご準備ください。
・１日目研究授業の資料は会場で配布予定です。

3. 昼食について
・昼食は各自でご準備ください。弁当の予約はありません。
  会場の所定の場所(第１日目は体育館・寄宿舎食堂等，第２日目はメイン会場及び隣の 1002会議室)で飲食が可能なので，お弁当等をお持ちください。ただし，ごみは各自でお持ち帰りください。なお，第2日目は，近隣に飲食店が多くありますが、大会連携企画『ランチョン情報交換会「視覚障害教育を語る!」−ランチを食べながら、各地域の実践を持ち寄ろう−』が実施されますので，各自，昼食をご用意の上，ご参集ください。
 
4.その他
・大会終了後アンケートの回答にご協力をお願いたします。
・ご不明な点があれば大会事務局（緑色の名札を提げています）までお問い合わせください。
 
当日，皆様にお会いできますことを大会事務局一同楽しみにしております。
何卒よろしくお願い申し上げます。
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